



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«10» 04 2018 року

№ 205-г

Про перевірку організації та якості надання медичної допомоги, розгляд випадку материнської смертності Дембрович М.А. в КНП ТКМЛ №2

На виконання наказу МОЗ України від 29.11.2013 № 1031 «Про затвердження порядку обліку та розгляду випадків смерті жінок під час вагітності, пологів та у післяпологовому періоді» в зв'язку з випадком материнської смертності в КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» з метою перевірки організації і якості надання медичної допомоги Дембрович Мар'яні Андріївні, стану готовності відділень перинатального центру II рівня до допомоги при невідкладних станах в акушерстві, анестезіології та інтенсивній терапії матерів та дітей

НАКАЗУЮ:

1. Експертній комісії управління охорони здоров'я облдержадміністрації з розгляду випадків смерті жінок під час вагітності, пологів та у післяпологовому періоді (далі – Експертна комісія), затвердженій наказом управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 05.07.2017 року №361-од «Про облік та розгляд випадків смерті жінок під час вагітності, пологів та у післяпологовому періоді»:

1) здійснити перевірку організації та якості надання медичної допомоги Дембрович М.А. в КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2», стану готовності відділень перинатального центру II рівня до допомоги при критичних станах, що становлять загрозу для життя жінки та дитини та матеріали перевірки надати в управління охорони здоров'я облдержадміністрації до 17.04.2018;

2) до участі у комісійній перевірці організації і якості надання медичної допомоги Дембрович М.А., стану готовності відділень перинатального центру II рівня до допомоги при критичних станах, що

становлять загрозу для життя жінки та дитини залучити профільних спеціалістів зі складу експертів управління охорони здоров'я облдержадміністрації, затверджених наказом управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 29.01.2018 року №08-к «Про затвердження складу групи експертів управління охорони здоров'я облдержадміністрації»: Якимчук В.Д., Небесьо Т.А., Тріщук В.І., Павлишин Г.А..


3) матеріали перевірки надати голові Експертної комісії управління охорони здоров'я облдержадміністрації до 17.04.2018 року.

2. Експертній комісії розглянути випадок материнської смертності породіллі Дембрович М. А. в КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» згідно положення про Експертну комісію, затвердженого наказом МОЗ України від 29.11.2013р. №1031, матеріали розгляду у визначені терміни надати в МОЗ України.


3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**

В.Г.БОГАЙЧУК

 Т.Я. Скарлош

 О.В. Гумен

 О.М. Горбунова

 О.О. Федченко